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 Completa.

2 km = ............................m

3’8 dm = .....................dam

25 m = ..........................km

3’45 dm = ...................mm

32 m = ...................…..mm

5’78 km =................…...m

578’6 m = ....................dm


2’1 dam =......................dm

5 hm = ………………dam

1’2 m =.........................hm

15 dm =.......................dam

4’18 cm =....................mm

58’6 hm =......................m

5’056 dam =..................cm


12 dam =.......................hm

12’3 hm =.......................m

8 dam =.........................dm

21’5 m = ......................km

2 cm = ...........................m

56 mm = ........................m

23 hm = ........................km
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  Observa el plano y calcula en metros las distancias que se indican.
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ACTIVIDADES DE AMPLIACIÓN

 En cada caso, calcula los metros de alambre que se necesitan para vallar cada uno de los siguientes solares.


 Resuelve.

Dori compró dos de estos carretes y en total compró 3 metros de cuerda. ¿Qué dos carretes compró?
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Jorge compró dos carretes y en total compró 4’5 metros de cinta. ¿Qué dos carretes compró?
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ACTIVIDADES ABIERTAS

(  Lee y escribe.
 La altura de la casa de Pedro está comprendida entre 6 m y 7 m. Escribe en decímetros tres medidas que expresen la altura que puede tener la casa de Pedro.

La longitud del coche de Ana está comprendida entre 4 m y 5 m. Escribe en decámetros tres medidas que expresen la longitud que puede tener el coche de Ana.

 Resuelve.
Carlos ha ido del parque al cine pasando por el polideportivo. La distancia del parque al polideportivo está entre 300 m y 320 m. La distancia del cine al polideportivo está entre 400 m y 430 m. Escribe dos distancias posibles del parque al cine.
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- Colegio - Biblioteca 





- Colegio - Farmacia 








Haz las operaciones aquí





ACTIVIDADES DE APOYO Y REFUERZO
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